
 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

 

  

           

 

 

  

   

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

新年，明けましておめでとうございます。保護者の皆様，そして生徒の皆さんには，よい新年を
お迎えのことと思います。本年もどうぞよろしくお願いいたします。 
17日間の冬休みも終わり，学校も活気のある生活に戻りました。生活リズムを取り戻すのに苦戦

している様子も見られましたが，寒さに負けず，昇降口で元気に検温カードを渡してくる姿に，ほ
っと安心をしています。 
近日の報道を見ていると，新型コロナウイルスの感染が猛威を振るっています。年末年始は人の

往来があるとは言え，新しく流行しているオミクロン株と相まって昨年の夏を彷彿とさせるような
感染者数です。「オミクロン株は感染力は強いが，毒性は弱く重症化しない」と専門家の意見を耳に
しますが，感染者がすべてオミクロン株に感染しているわけではなく，デルタ株など様々です。も
う一度初心に返って，感染拡大防止に努めた学校生活に留意したいと思います。また，１月中は土
日の部活動が中止となりました。平日の限られた時間ですが，21日からは３年生の三者面談のため，
いつもよりも長く部活動の時間を確保できます。１回１回の練習を大切にして，技術の向上やチー
ム力を高めていってほしいと思います。 
３月の修了式まで残りの登校日数も 45日となりました。この短い間に，生徒の皆さんは中学２年

生になるための準備をしなければなりません。具体的に何をどうしてよいか分からない人も多いと
思います。大切なことは，どんな人間になりたいのかしっかりとイメージすることです。そして，
そうなるためにはどんなことを頑張るのか目標を立てることです。目標がないと，中々一歩を踏み
出すことはできません。自分で考え，決定する力がこれからの社会で必要になってくると思います。
「学ぶ姿勢が万物を師にする」という言葉があります。自分をよりよい方へ導いてくれる友達，家
族，先輩，先生方などの存在に気付き，そのつながりを大切にしていってほしいです。 
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 １年生も残り３か月。進級の準備を！！ 

羅 針 盤 
文責：白土 翔 

日 曜 行 事 日 曜 行 事     

１ 土 元旦 14 金 
⑤⑥書き初め 

英語検定 
    

９ 日 私立高校推薦入試日 17 月 
Ａ日課５時間授業 

完全下校 15:20 
    

10 月 成人の日 21 金 
三者面談（３年） 

～28 日まで 
    

12 水 
学力診断のためのテ

スト（国，理） 
24 月 

Ｃ日課６時間授業 

完全下校 15:30 

 

 
   

13 木 
学力診断のためのテ

スト（英，数，社） 
31 月 

Ｂ日課６時間授業 

完全下校 15:50 
    

 

スキー宿泊学習の延期について 

 

 

日 曜 
行 

事 
日 曜 

行 

事 
日 曜 行 事 

1 日 

村

産

業

文

化

祭 

9 月 

委

員

会

活

動 

16 月 

二者・三者面

談 

(～20 日) 

3 火 

文

化

の

日 

⑤

⑥

芸

術

鑑

18 水 

第 2 学期末

テスト 

(～19 日) 

③

学

校

【連絡】 

①18 日からは部活動完全下
校時刻が 17時になるため，
木曜日が部活動を行わな
い日になります。 

②３年生の三者面談期間中
はＣ日課６時間のため，一
般生徒完全下校は 15:30，
部活動生徒完全下校は 17
時になります。 

 現在の新型コロナウイルスの感染状況を鑑みて,１月 26日から予定していたスキー宿泊学習は

来年度に延期となりました。13 日には,学校長とクラスを回り，生徒達に延期について伝えま

した。残念そうな表情も多く見られましたが,ここまでの準備をしてくれた実行委員を始め,お

家の方,旅行会社や旅館の方，スキー学校の先生方など自分たちを支えてくれている多くの人

の思いを考えて,次年度の実施に向けて歩みを止めず，準備をしていこうと話をしました。今以

上に成長して,スキー宿泊学習の成功を収められるように，準備をしていきたいと思います。 

 延期した日程やお預かりしている費用等については現在，旅行会社と調整を行っています。

詳細が決定次第，ご連絡をいたしますので，引き続きご理解，ご協力をよろしくお願いします。 

新年の思いを字に込めて 

14 日の学活では，「2022 年頑張りたいこと，大切にしたいこと」をテーマに書き初め大会を行い
ました。勉強や部活動，習い事や実生活など様々な場面で頑張りたいことを習字で表しました。そ
の後，クラスで書き初めに込めた思いを発表し，どのクラスからも温かい拍手が聞こえてきました。
今年はそれぞれの思いが達成できたと実感できる１年になることを願っています。 

ベストを尽くして３年生頑張れ！！ 
 先週の土日は高校生にとって，大    【今年度の私立入試の日程（一部抜粋）】 
学入学共通テストが行われました。 
中学生にとっても，この時期は私立 
入試の真っ只中。受験シーズンの到 
来です。１年生にとっては，２年後 
の話ですが，見方を変えればもう２ 
年しかありません。今の時期から， 
進路について少しずつ考えていき， 
よりよい進路選択をできるように 
していきたいと思います。 
 
                

  
 
 

学校名 試験日 試験科目等

東洋大学附属
牛久高等学校

1月15日 国･数･英（マークシート）

つくば国際大学高等学校 1月15日 国･数･英(マークシート)･面接(単願のみ)

霞ヶ浦高等学校 1月16日 国･数･英(リスニング有)･理･社(記述式)

愛国学園大学附属
龍ケ崎高等学校

1月17日
単願：国･選択（英，数）･面接
併願：国･数･英･面接

常総学院高等学校 1月18日 国･数･英･理･社（記述式）

土浦日本大学高等学校 1月22日
単願：国･数･英（マークシート）･面接
併願：国･数･英･理･（マークシート）

※この他にも，県内外の私立高校を受験する人もいます。 

県立と私立の 
違いについて 
 それぞれの長所

○専門科が多くあり，興味・関心に応じた学科が選択可能である。
○専門科の設備が充実しており，在学中に様々な資格を取得できる。
○経済的な負担が少ない。　○部活動にも力を入れ，文武両道を目指している高校も多い。

○一人一人の進学に合わせたコース設定やカリキュラムがある。
○スクールバスがある場合が多く，通学の便がよい。
○大学附属校の場合，系列の大学への進学に有利である。
○施設・設備面が充実している。　○部活動が関東・全国レベルの学校が多い。

県立高校

私立高校


